
2016度前期　授業アンケート簡易集計

Q01. この授業によく出席しましたか。 Q07. 黒板、ビデオ、OHPなどの使い方は適切でしたか。
Q02. この授業のために予習・復習をして臨みましたか。 Q08. シラバスの内容は、授業の実態に合っていましたか。
Q03. この授業で質問や発言するなど意欲的に参加しましたか。 Q09. この授業は、よく準備されていましたか。
Q04. 教え方（教授法）は、わかりやすかったですか。 Q10. 授業内容は、よく理解できましたか。
Q05. 教員の話し方（声のボリュームを含む）は、聞き取りやすかったですか。 Q11. この授業は、あたなにとって有意義でしたか。
Q06. 教材（教科書、プリントなど）は、適切でしたか。 Q12. この授業は、総合的によい授業だと思いますか。

【全体】
　授業に対する

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 1781 1781 1781 1781 1781 1781 1781 1781 1781 1781 1781 1781 　（Q4〜Q12）

空欄 0 1 9 0 1 4 3 2 2 3 5 9 4.43
回答0 0 34 38 5 4 8 17 55 4 6 7 3
有効数 1781 1746 1734 1776 1776 1769 1761 1724 1775 1772 1769 1769

1 0 138 119 19 14 8 19 5 4 31 19 13
2 6 163 158 61 32 30 33 8 13 78 43 31
3 85 614 638 262 180 153 187 133 123 255 222 175
4 287 406 425 535 434 437 470 395 419 509 458 456
5 1403 425 394 899 1116 1141 1052 1183 1216 899 1027 1094

平均 4.73 3.47 3.47 4.26 4.47 4.51 4.42 4.59 4.59 4.22 4.37 4.46

【形態別】
　授業に対する

講義科目 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 877 877 877 877 877 877 877 877 877 877 877 877 　（Q4〜Q12）

空欄 0 1 6 0 1 3 1 1 1 1 2 5 4.38
回答0 0 12 19 3 2 3 3 24 2 4 3 2
有効数 877 864 852 874 874 871 873 852 874 872 872 870

1 0 68 81 11 8 5 12 1 1 23 8 7
2 1 97 90 27 14 13 19 3 7 47 25 15
3 42 323 361 149 89 83 97 67 59 147 120 96
4 129 198 185 280 240 229 249 202 217 285 259 250
5 705 178 135 407 523 541 496 579 590 370 460 502

平均 4.75 3.37 3.24 4.20 4.44 4.48 4.37 4.59 4.59 4.07 4.31 4.41
　授業に対する

演習科目 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 774 774 774 774 774 774 774 774 774 774 774 774 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 3 0 0 1 2 1 1 2 3 4 4.47
回答0 0 21 18 2 2 5 13 30 2 2 4 1
有効数 774 753 753 772 772 768 759 743 771 770 767 769

1 0 62 34 8 6 3 7 4 3 7 11 6
2 5 57 59 32 18 17 13 5 5 28 15 14
3 43 248 234 93 86 67 81 60 60 88 86 68
4 147 174 203 219 168 177 184 165 170 186 172 180
5 579 212 223 420 494 504 474 509 533 461 483 501

平均 4.68 3.55 3.69 4.31 4.46 4.51 4.46 4.57 4.59 4.38 4.44 4.50

実習科目 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4.56
回答0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0
有効数 130 129 129 130 130 130 129 129 130 130 130 130

1 0 8 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0
2 0 9 9 2 0 0 1 0 1 3 3 2
3 0 43 43 20 5 3 9 6 4 20 16 11
4 11 34 37 36 26 31 37 28 32 38 27 26
5 119 35 36 72 99 96 82 95 93 68 84 91

平均 4.92 3.61 3.71 4.37 4.72 4.72 4.55 4.69 4.67 4.30 4.48 4.58

【規模別】
　授業に対する

20人未満 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92 92 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 2 4.32
回答0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
有効数 92 90 90 92 92 91 91 91 91 91 91 90

1 0 5 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0
2 0 7 6 5 3 2 0 0 0 4 3 1
3 4 28 42 15 10 11 15 12 9 19 18 13
4 30 32 23 29 30 24 33 29 22 30 25 33
5 58 18 17 43 49 54 43 49 60 37 45 43

平均 4.59 3.57 3.52 4.2 4.36 4.43 4.31 4.37 4.56 4.08 4.23 4.31
　授業に対する

20-49人 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 1287 1287 1287 1287 1287 1287 1287 1287 1287 1287 1287 1287 　（Q4〜Q12）

空欄 0 1 6 0 1 2 2 1 0 1 3 4 4.43
回答0 0 15 14 4 3 4 10 38 3 6 5 2
有効数 1287 1271 1267 1283 1283 1281 1275 1248 1284 1280 1279 1281

1 0 105 96 17 11 5 13 0 0 25 11 8
2 2 134 125 40 23 22 24 5 11 64 33 24
3 47 463 468 193 115 99 121 86 77 188 160 123
4 169 282 313 403 320 324 354 292 317 388 351 353
5 1069 287 265 630 814 831 763 865 879 615 724 773

平均 4.79 3.4 3.42 4.24 4.48 4.53 4.44 4.62 4.61 4.18 4.36 4.45
　授業に対する

50人以上 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 402 402 402 402 402 402 402 402 402 402 402 402 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 3 0 0 1 0 0 1 1 1 3 4.46
回答0 0 17 22 1 1 4 7 17 1 0 2 1
有効数 402 385 377 401 401 397 395 385 400 401 399 398

1 0 28 21 2 3 3 6 4 4 5 8 5
2 4 22 27 16 6 6 9 3 2 10 7 6
3 34 123 128 54 55 43 51 35 37 48 44 39
4 88 92 89 103 84 89 83 74 80 91 82 70
5 276 120 112 226 253 256 246 269 277 247 258 278

平均 4.58 3.66 3.65 4.33 4.44 4.48 4.4 4.56 4.56 4.41 4.44 4.53
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2016度前期　授業アンケート簡易集計

Q01. この授業によく出席しましたか。 Q07. 黒板、ビデオ、OHPなどの使い方は適切でしたか。
Q02. この授業のために予習・復習をして臨みましたか。 Q08. シラバスの内容は、授業の実態に合っていましたか。
Q03. この授業で質問や発言するなど意欲的に参加しましたか。 Q09. この授業は、よく準備されていましたか。
Q04. 教え方（教授法）は、わかりやすかったですか。 Q10. 授業内容は、よく理解できましたか。
Q05. 教員の話し方（声のボリュームを含む）は、聞き取りやすかったですか。 Q11. この授業は、あたなにとって有意義でしたか。
Q06. 教材（教科書、プリントなど）は、適切でしたか。 Q12. この授業は、総合的によい授業だと思いますか。

【学科専攻別】
　授業に対する

生活 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 2 4.35
回答0 0 2 2 1 1 1 6 7 1 1 1 1
有効数 177 175 175 176 176 175 170 169 175 175 175 174

1 0 17 14 3 2 1 2 1 0 2 3 2
2 1 17 13 4 6 2 1 2 2 6 3 3
3 15 70 73 24 20 17 23 17 16 30 26 21
4 42 38 44 63 62 48 60 47 52 54 46 49
5 119 33 31 82 86 107 84 102 105 83 97 99

平均 4.58 3.30 3.37 4.23 4.27 4.47 4.31 4.46 4.49 4.20 4.32 4.38
　授業に対する

食物 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 368 368 368 368 368 368 368 368 368 368 368 368 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4.44
回答0 0 2 5 0 0 0 0 4 0 1 1 0
有効数 368 366 359 368 368 368 368 364 368 367 367 365

1 0 22 27 5 3 1 1 0 0 12 3 3
2 1 45 44 7 4 3 4 1 2 28 11 6
3 5 138 137 61 18 21 28 22 21 69 45 33
4 33 96 85 111 82 91 112 82 96 127 106 93
5 329 65 66 184 261 252 223 259 249 131 202 230

平均 4.88 3.37 3.33 4.26 4.61 4.60 4.50 4.65 4.61 3.92 4.34 4.48
　授業に対する

幼教 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 1061 1061 1061 1061 1061 1061 1061 1061 1061 1061 1061 1061 　（Q4〜Q12）

空欄 0 1 4 0 1 3 2 1 1 2 4 4 4.47
回答0 0 23 27 4 3 7 11 36 3 4 4 2
有効数 1061 1037 1030 1057 1057 1051 1048 1024 1057 1055 1053 1055

1 0 69 40 10 7 5 14 4 4 10 12 7
2 4 80 79 41 20 19 27 5 7 33 20 18
3 57 344 362 141 117 94 114 75 69 121 116 95
4 172 236 269 298 235 245 239 221 226 271 251 249
5 828 308 280 567 678 688 654 719 751 620 654 686

平均 4.72 3.61 3.65 4.30 4.47 4.51 4.42 4.61 4.62 4.38 4.44 4.51

【学年別】
　授業に対する

1年 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 1186 1186 1186 1186 1186 1186 1186 1186 1186 1186 1186 1186 　（Q4〜Q12）

空欄 0 1 5 0 1 3 3 2 1 2 4 3 4.45
回答0 0 14 14 4 3 4 10 38 3 6 5 2
有効数 1186 1171 1167 1182 1182 1179 1173 1146 1182 1178 1177 1181

1 0 91 85 16 11 5 13 1 0 21 11 8
2 2 125 117 36 23 20 23 4 8 56 27 22
3 48 426 430 162 108 93 112 82 69 165 138 107
4 167 256 288 368 287 282 309 252 278 350 309 312
5 969 273 247 600 753 779 716 807 827 586 692 732

平均 4.77 3.42 3.42 4.27 4.48 4.54 4.44 4.62 4.63 4.21 4.40 4.47
　授業に対する

2年 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 595 595 595 595 595 595 595 595 595 595 595 595 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 4 0 0 1 0 0 1 1 1 6 4.40
回答0 0 20 24 1 1 4 7 17 1 0 2 1
有効数 595 575 567 594 594 590 588 578 593 594 592 588

1 0 47 34 3 3 3 6 4 4 10 8 5
2 4 38 41 25 9 10 10 4 5 22 16 9
3 37 188 208 100 72 60 75 51 54 90 84 68
4 120 150 137 167 147 155 161 143 141 159 149 144
5 434 152 147 299 363 362 336 376 389 313 335 362

平均 4.65 3.56 3.57 4.24 4.44 4.46 4.38 4.53 4.53 4.25 4.33 4.44
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2016年度前期

形態別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

講義 4.75 3.37 3.24 4.20 4.44 4.48 4.37 4.59 4.59 4.07 4.31 4.41
演習 4.68 3.55 3.69 4.31 4.46 4.51 4.46 4.57 4.59 4.38 4.44 4.50
実習 4.92 3.61 3.71 4.37 4.72 4.72 4.55 4.69 4.67 4.30 4.48 4.58

規模別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

20未満 4.59 3.57 3.52 4.20 4.36 4.43 4.31 4.37 4.56 4.08 4.23 4.31
20-49 4.79 3.40 3.42 4.24 4.48 4.53 4.44 4.62 4.61 4.18 4.36 4.45
50以上 4.58 3.66 3.65 4.33 4.44 4.48 4.40 4.56 4.56 4.41 4.44 4.53

専攻別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

生活 4.58 3.30 3.37 4.23 4.27 4.47 4.31 4.46 4.49 4.20 4.32 4.38
食物 4.88 3.37 3.33 4.26 4.61 4.60 4.50 4.65 4.61 3.92 4.34 4.48
幼教 4.72 3.61 3.65 4.30 4.47 4.51 4.42 4.61 4.62 4.38 4.44 4.51

学年別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

1年 4.77 3.42 3.42 4.27 4.48 4.54 4.44 4.62 4.63 4.21 4.40 4.47
2年 4.65 3.56 3.57 4.24 4.44 4.46 4.38 4.53 4.53 4.25 4.33 4.44
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